

ВТОРНИК
№ 25
(3790) 29 2016 г.
МАРТА

АРЗАМАССКИЕ НОВОСТИ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

В администрации города

На еженедельном оперативном совещании, которое провел глава администрации И. Киселев, рассмотрен вопрос о ходе отопительного сезона, заслушана информация о порядке занесения коллективов и работников на городскую Доску Почета, об оперативной обстановке и пожарной безопасности.

Директор департамента ЖКХ Р. Парфенов сообщил о снижении за прошлую неделю общей задолженности населения за услуги управляющих компаний на 21 млн руб., в том числе просроченной (сроком свыше трех месяцев) – на 1,6 млн руб.

Директор департамента по информационному обеспечению и связям с общественностью О. Лабзина напомнила, что 5 апреля истекает срок приема документов для занесения лучших коллективов и отдельных работников на городскую Доску Почета в текущем году.

АКТУАЛЬНО

Стратегия развития города – новые подходы

Об этом шла речь на первом заседании рабочей группы под председательством заместителя председателя Гордумы М. Мухина.

В нее вошли депутаты городской Думы, руководители департаментов администрации, средних и малых предприятий, индивидуальные предприниматели. На совещании особое внимание уделено развитию малого и среднего бизнеса во всех сферах жизни города и принято решение

в течение месяца рабочими группами рассмотреть конкретные предложения по поддержке и эффективному развитию этого сектора экономики. Все намеченные задачи войдут в стратегию развития города на ближайшие 5–10 лет.

Н. АНАТОЛЬЕВА.

КУЛЬТУРА

Квитанция с зарубками

В марте исполнилось 155 лет со дня отмены крепостного права. Этому событию сотрудники историко-художественного музея в рамках проекта «Дата в истории» посвятили мини-выставку.

На ней можно увидеть многие уникальные экспонаты, например, купчую крепость о продаже крепостных, знак «Сельского старости» Нижегородской губернии, деревянную бирку с зарубками, которую можно назвать своего рода квитанцией, где фиксировались сведения о займах или долгах.

– Одним из интереснейших редких экспонатов является юбилейное издание книги «Великая реформа», выпущенной в 1911 г. к 50-летию отмены крепост-

ного права по инициативе крупнейшего русского издателя И. Сытина, – сказала научный сотрудник М. Федорова. – В издании, богато иллюстрированном портретами и картинами, приняли участие более 60 профессоров, писателей и педагогов, оно состояло из шести томов и стоило 24 руб. Выставка вызовет интерес у тех, кто изучает историю, а кроме того она может стать хорошим наглядным подспорьем учителям-предметникам.

Е. ИВАНОВА.

Редакции газеты
«Арзамасские новости»
требуются курьеры.
Тел. 9-63-68.

ВОСПИТАНИЕ

Домик для скворца



В драматическом театре в дни весенних каникул по инициативе администрации была организована выставка скворечников и кормушек для птиц, в которой приняли участие воспитанники детских садов №№ 8, 23, 35, 45, 52, 53 и ученики школ №№ 2 и 10.

– Признаюсь, мы просто не ожидали, что наше предложение откликнется так много родителей, которые найдут время смастерить вместе со своими детьми красивые домики для птиц, среди которых есть настоящие шедевры архитектуры, – рассказывает специалист по связям с общественностью драмтеатра О. Баранова. – Мы не задавались целью устроить из этих замечательных работ конкурс, но самые, на наш взгляд, интересные администрация театра непременно отметит.

Выставка «Весна идет, весне – дорогу», действительно, впечатляла мастерски выполненными самыми разнообразными домиками для птиц, изготовленными из гладко оструганных деревянных дощечек, украшенных всевозможными рисунками, аппликациями, и даже собранными из хворостинок (из таких прутиков обычно по весне птицы ремонтируют и выют себе новые гнезда). Плюс этого мероприятия в том, что педагоги и родители с раннего возраста стараются привить малышам такие чувства, как отзывчивость, сострадание к братьям нашим меньшим, а вместе с ними – любовь ко всему живому.

Из множества интересных работ одной из самых запоминающихся оказалася скворечник в форме домика воспитанника детсада № 53 С. Романова.

– Этот домик для птичек мы с папой



строили в первый раз, – объясняет маленький мальчик. – У нашего скворечника много деталей, нужно было пилить, строгать дощечки, делать крышу. Я помогал папе и сам установил заборчик. Зимой птицам холодно, им нечего есть, и люди их подкармливают.

Праздник, устроенный служителями искусства для своих маленьких зрителей, удался на славу. Авторы лучших

работ, коллективы дошкольных учреждений, участвовавшие в весеннем мероприятии, получили от администрации драмтеатра благодарственные письма и памятные подарки. Малыши поучаствовали в шумном веселом представлении и посмотрели спектакль «Аленький цветочек».

М. ПУШКАРЕВА.
Фото М. Демянко.